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User manual
This product is designed based on programming concept, suitable 
for 3+ children. Rich content, a variety of games. Through game 
training, children can improve their logical thinking, anti-frustration 
ability, innovation ability, hands-on ability, team assistance ability.

1. Language
Language selection. Once 
chosen, it keeps the same 
language for next uses.

2. Power
Long press : Power On/Of

3. Volume +
Short press : Volume up

4. Volume -
Short press : Volume down

5. Type-C: charging/data 
transfer

6. Reset key

7. Indicator light
8. Wheels - Silicone
9. Base - Plastic
10. Infrared sensor
11. OID sensor
12. LED Lights

• Before use, remove all packaging and make sure that the robot
is fully charged and can be opened normally.

• When the robot is low power, please charge in time.
• Robot shall not be exposed to sunlight, fire or other high 

temperature environment, and shall not be used after soaking
in water.

• Please handle the robot gently. Please do not beat it to avoid 
damage caused by impact.

• Dot not disassemble the robot yourself. Do not disassemble, bump, 
squeeze or put the battery into the fire. It is strictly prohibited to put 
this product and supporting products into water, please do a good 
job of moisture-proof and fireproof treatment.

• This product does not provide charger, only can use 
5V500mA/1000mA dc to charge.

• Charging cables are not toys.
• This toy contains non-replaceable battery. Keep the packaging

as it contains important information. Keep the instruction manual 
as it contains important information.

• Voltage : 5V 1000mA / Battery : 3.7V 700mAh
• This toy must only be connected to equipment bearing

one of the following symbols:
   

• Warning: Small parts, choking hazard!

• Attention : petites pièces, risque d'étouffement!

EN
Manuel d'utilisation
Ce produit est conçu sur la base du concept de programmation, 
adapté aux enfants de 3 ans et plus. Un contenu riche, une diversité 
de jeux. Grâce à l'entraînement par le jeu, les enfants peuvent 
améliorer leur capacité de raisonnement logique, leur capacité 
anti-frustration, leur capacité d'innovation, leur capacité à participer, 
leur capacité à aider l'équipe.

1. Langues
Sélection de la langue.
Une fois choisie, il conserve
la même langue pour
les prochaines utilisations.

2. Bouton Marche/Arrêt
Appui long: Marche/Arrêt

3. Volume +
Appui court: Augmenter
le volume

4. Volume -
Appui court: Baisser le volume

5. Type-C: 
chargement/transfert
de données

6. Bouton de réinitialisation
7. Indicateur lumineux
8. Roues - Silicone
9. Base - Plastique
10. Capteur de détection 

infrarouge
11. Capteur OID
12. Voyants LED

• Avant toute utilisation, retirez tous les emballages et assurez-vous 
que le robot est entièrement chargé et peut être ouvert 
normalement.

• Si le robot n'est pas assez puissant, veuillez le recharger.
• Le robot ne doit pas être exposé à la lumière du soleil,

au feu ou à tout autre environnement à
• haute température, et ne doit pas être utilisé après avoir été trempé 

dans l'eau.
• Veuillez manipuler le robot avec précaution. Veuillez ne pas le 

cogner afin d'éviter les dommages causés par les chocs.
• Ne démontez pas le robot par vous-même. Ne le démontez pas,

ne le heurtez pas, ne le pressez pas et ne mettez pas la batterie 
dans le feu. Il est strictement interdit de mettre ce produit et les 
produits connexes dans l'eau. Veuillez effectuer un traitement 
approprié contre l'humidité et le feu.

• Ce produit ne comprend pas de chargeur. Vous pouvez uniquement 
utiliser une source de 5V500mA/1000mA pour le charger.

• Les câbles de charge ne sont pas des jouets.
• Ce jouet contient une batterie qui n'est pas remplaçable. 

L'emballage doit être conservé car il contient des informations 
importantes. Le manuel d'instructions doit être conservé car il 
contient des informations importantes.

• Voltage : 5V 1000mA / Batterie : 3.7V 700mAh
• Ce jouet doit être connecté exclusivement un équipement portant 

l'un des symboles suivants:   
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www.logi-minibot.com

www.mojebambino.pl



Instrukcja obsługi
Robot został zaprojektowany z myślą o nauce poprzez zabawę 
opartą o koncepcję programowania. Jest odpowiedni dla dzieci
od 3. roku życia. Dzięki różnym aktywnościom i grom wspomaga 
rozwój: logicznego myślenia, wytrwałość, kreatywność, sprawność 
manualną, umiejętność współpracy.

1. Język
Wybór języka. Po wybraniu, 
zachowuje dany język
do następnego użycia.

2. Przycisk zasilania
Nacisnąć długo: 
Włączenie/Wyłączenie

3. Podgłaśninie
Nacisnąć krótko: Pogłośnienie

4. Ściszenie
Nacisnąć krótko: Ściszenie

5. Port Type-C
– do ładowania/ transferu 
danych

6. Przycisk resetu
7. Kontrolka
8. Koła-Silikonowe
9. Podstawa plastikowa
10. Czujnik podczerwieni
11. Czujnik OID
12. Światełka LED

• Przed użyciem usuń całe opakowanie i upewnij się, że robot jest
w pełni naładowany i można go normalnie uruchomić.

• Gdy poziom baterii jest niski, naładuj robota niezwłocznie.
• Nie wystawiaj robota na działanie promieni słonecznych,

ognia ani innych źródeł wysokiej temperatury.
Nie używaj go również po zanurzeniu w wodzie.

• Obchodź się z robotem delikatnie. Nie uderzaj go, aby uniknąć 
uszkodzeń spowodowanych wstrząsami.

• Nie demontuj robota samodzielnie. Nie rozbieraj, nie uderzaj,
nie zgniataj ani nie wrzucaj baterii do ognia. Produktu i akcesoriów 
nie wolno zanurzać w wodzie — zapewnij odpowiednią ochronę 
przed wilgocią i ogniem.

• Produkt nie zawiera ładowarki. Do ładowania należy używać 
wyłącznie zasilania prądem stałym o napięciu 5V i natężeniu
500 mA / 1000 mA.

• Przewody do ładowania nie są zabawkami.
• Zabawka zawiera baterię niewymienną. Zachowaj opakowanie

i instrukcję, ponieważ zawierają ważne informacje.
• Napięcie: 5V 1000 mA
• Bateria: 3.7V 700 mAh
• Zabawka może być podłączona tylko do urządzeń oznaczonych 

jednym z poniższych symboli: 
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Bedienungsanleitung
Dieses Produkt wurde auf der Grundlage von Programmierkonzepten 
entwickelt und ist für Kinder ab 3 Jahren geeignet. Es enthält 
vielfältige Inhalte und verschiedene Spiele. Durch spielerisches 
Training können Kinder ihre logischen Denkfähigkeiten, 
Frustrationstoleranz, Innovationsfähigkeit, manuelle Geschicklichkeit 
sowie Teamarbeit verbessern.

1. Sprache
Sprachauswah.
Nach der Auswahl merkt
sich der Roboter die Sprache 
für künftige Verwendungen.

2. Einschaltknopf
Langes Drücken: Ein- / 
Ausschalten

3. Lautstärke erhöhen
Kurzes Drücken: Lautstärke 
erhöhen

4. Lautstärke verringern
Kurzes Drücken: Lautstärke 
verringern

5. Lade-/Datenanschluss 
Type-C 

6. Reset-Taste
7. Kontrollleuchte
8. Silikonräder
9. Kunststoffgehäuse
10. Infrarotsensor 
11. OID-Sensor
12. LED Lights

• Entfernen Sie vor der Benutzung sämtliche Verpackung und stellen 
Sie sicher, dass der Roboter vollständig aufgeladen und 
betriebsbereit ist.

• Bei niedrigem Akkustand den Roboter rechtzeitig aufladen.
• Setzen Sie den Roboter nicht direkter Sonneneinstrahlung, Feuer 

oder anderen Hitzequellen aus. Nach Kontakt mit Wasser darf das 
Gerät nicht verwendet werden.

• Gehen Sie sorgsam mit dem Roboter um. Schlagen Sie ihn nicht, um 
Schäden durch Stöße zu vermeiden.

• Zerlegen Sie den Roboter nicht eigenständig. Zerlegen, schlagen, 
quetschen oder das Einwerfen der Batterie ins Feuer ist verboten. 
Das Produkt und sein Zubehör dürfen nicht ins Wasser getaucht 
werden – sorgen Sie für ausreichenden Feuchtigkeits- und 
Brandschutz.

• Dieses Produkt enthält kein Ladegerät. Verwenden Sie zum Laden 
nur eine Gleichstromquelle mit 5V / 500 mA oder 1000 mA.

• Ladekabel sind kein Spielzeug.
• Dieses Spielzeug enthält eine nicht austauschbare Batterie. Bitte 

bewahren Sie die Verpackung und die Anleitung auf, da sie wichtige 
Informationen enthalten.

• Spannung: 5V 1000 mA
• Akku: 3.7V 700 mAh
• Dieses Spielzeug darf nur an Geräte mit einem der folgenden 

Symbole angeschlossen werden:
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Manual de utilizare
Acest produs este proiectat pe baza conceptului de programare, 
potrivit pentru copii de peste 3 ani. Conținut bogat, o varietate
de jocuri. Prin intermediul jocului, copiii își pot îmbunătăți gândirea 
logică, capacitatea de a rezista frustrării, capacitatea de inovare, 
abilitatea practică, capacitatea de a lucra în echipă.

1. Limba
Selectarea limbii.
Odată aleasă, acesta 
păstrează aceeași limbă 
pentru următoarele utilizări.

2. Pornire
Apăsare lungă: Pornire/oprire.

3. Volum +
Apăsare scurtă: Creșterea 
volumului.

4. Volum -
Apăsare scurtă: Reducerea 
volumului.

5. Tip-C: încărcare/transfer 
de date

6. Buton reset
7. Indicator luminos
8. Roți - Silicon
9. Bază - Plastic
10. Senzor infraroșu
11. Senzor OID
12. Lumini LED

• Înainte de utilizare, îndepărtați toate ambalajele și asigurați-vă că 
robotul este complet încărcat și că poate fi deschis în mod normal.

• Atunci când robotul are putere scăzută, vă rugăm să îl încărcați la 
timp.

• Robotul nu trebuie expus la lumina soarelui, la foc sau la alte medii 
cu temperaturi ridicate și nu trebuie utilizat după ce a fost udat.

• Vă rugăm să manipulați robotul cu grijă. Vă rugăm să nu îl loviți 
pentru a evita deteriorarea cauzată de impact.

• Nu dezasamblați robotul. Nu dezasamblați, nu loviți, nu presați și nu 
introduceți bateria în foc. Este strict interzis să introduceți acest 
produs și accesoriile în apă, vă rugăm să aveți deosebită grijă în 
ceea ce privește tratamentul antiumiditate și antifoc.

• Acest produs nu oferă încărcător, se poate folosi doar 
5V500mA/1000mA dc pentru a încărca.

• Cablurile de încărcare nu sunt jucării.
• Această jucărie conține o baterie care nu poate fi înlocuită. Păstrați 

ambalajul, deoarece conține informații importante. Păstrați 
manualul de instrucțiuni deoarece conține informații importante.

• Tensiune : 5V 1000mA / Baterie : 3,7V 700mAh
• Această jucărie trebuie conectată numai la un echipament care 

poartă unul dintre următoarele simboluri:
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• Atenție: Piese mici, pericol de sufocare!
• Ostrzeżenie: Małe części, ryzyko zadławienia!

• Warnung: Enthält verschluckbare Kleinteile. Erstickungsgefahr


